

“汉九条”实施两个月 武汉楼市强劲回暖

6月武汉楼市数据

商品房网签销售面积
161.26万平方米 > 环比增长**64.8%**

新建住房成交量
1.26万套 > 同比增长**57.6%**

■汉口一地块
住宅成交楼面价创历史第二高

■武昌一楼盘
开盘1小时120多套房售罄

■政策期限延长
购房补贴力度加大

2版

习近平致信祝贺全国青联十四届全委会全国学联二十八次代表大会召开强调 坚定正确政治方向深化改革创新 在党的旗帜下奋进新征程创造新业绩

贺信

值此中华全国青年联合会第十四届委员会全体会议和中华全国学生联合会第二十八次代表大会开幕之际，我代表党中央表示祝贺！向全国各族各界青年和青年学生、向广大海外中华青年致以问候！

5年来，在党的领导下，在共青团帮助指导下，各级青联和学联组织履职尽责、积极作为，组织动员广大青年和青年学生、向广大海外中华青年致以问候！

新华社北京7月2日电 中华全国青年联合会第十四届委员会全体会议、中华全国学生联合会第二十八次代表大会2日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央表示祝贺，向全国各族各界青年和青年学生、向广大海外中华青年致以问候。

习近平在贺信中说，5年来，在党的领导下，在共青团帮助指导下，各级青联和学联组织履职尽责、积极作为，组织动员广大青年和青年学生、向广大海外中华青年致以问候！

习近平指出，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，青年大有可为。广大青年要自觉听从党和人民召唤，坚定理想信念，厚植家国情怀，勇担历史使命，奋力书写挺膺担当的青春篇章。

新华社北京7月2日电 中华全国青年联合会第十四届委员会全体会议、中华全国学生联合会第二十八次代表大会2日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央表示祝贺，向全国各族各界青年和青年学生、向广大海外中华青年致以问候。

习近平强调，各级党委组织要加强青年工作的领导，关心支持青联和学联工作，为青年和青年学生健康成长、建功立业创造良好条件。青联和学联组织要坚定正确政治方向，深化改革创新，更好团结带领广大青年和青年学生在党的旗帜下奋进新征程、创造新业绩。

中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席开幕式。

中共中央政治局委员、中央组织部部长石泰峰在会上宣读了习近平的贺信。

中共中央政治局委员、中央宣传部部长李书磊代表党中央致词。他说，习近平总书记的重要贺信，为推动中国青年运动进一步向前发展提供了重要遵循。（下转第二版）

习近平强调，各级党委组织要加强青年工作的领导，关心支持青联和学联工作，为青年和青年学生健康成长、建功立业创造良好条件。青联和学联组织要坚定正确政治方向，深化改革创新，更好团结带领广大青年和青年学生在党的旗帜下奋进新征程、创造新业绩。

新华社武汉7月2日电 中共中央政治局委员、国务院副总理张国清近日在湖北调研制造业转型升级和创新发展等工作。他强调，要深入贯彻习近平总书记重要批示指示精神，落实党中央、国务院决策部署，坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，深入推进新型工业化，推动制造业高端化、智能化、绿色化发展，因地制宜发展新质生产力，不断塑造高质量发展新动能新优势。

1日至2日，张国清先后到航空设备、新材料、机械装备、新能源电池等制造业企业调研，详细了解研发创新、生产经营、行业发展等情况。他强调，要大力推进科技创新和产业创新深度融合，持续促进数字经济和实体经济深度融合，不断巩固制造业发展的良好态势和全球竞争力。要加快传统产业提质升级，深入实施制造业重大技术改造升级和大规模设备更新工程，推动设备升级、工艺优化、管理创新，提高全要素生产率。要强化科技赋能，推进科技成果产业化应用，以智能制造为重点，加快培育行业垂直模型，让人工智能通过制造业广泛应用转化为新质生产力。要强化要素保障，推动创新资源更多、更有力度、更有针对性地向先进制造业集中、向重点产业链集中。

张国清强调，企业既是原创技术的策源地，也是产业创新的实践者，要进一步强化企业创新主体地位，促进产业链和产业链无缝对接。要推动以企业为主导的产学研深度融合，加快行业共性技术平台建设，加强关键核心技术攻关，健全中试服务供需对接机制，畅通科技成果转化应用渠道。要强化新技术新产品推广应用，丰富应用场景、提升应用体验，通过以研推用、以用促研，加快技术产品迭代升级。要完善企业内部创新人才培养、使用、评价、激励等机制，持续提升企业创新能力与发展动力。

近期，一些地方遭受强降雨。张国清强调，要始终把保障人民生命安全放在第一位，加强监测预警和巡查排险，盯紧基层末梢，提高响应速度，提前果断转移受威胁群众，最大限度减少人员伤亡。

盛阅春会见韩国国会国土交通委员会会议员孙明秀、严泰永

长江日报讯(记者钟馨如)7月2日，市委副书记、市长盛阅春会见韩国国会国土交通委员会会议员孙明秀、严泰永。

盛阅春代表武汉市委、市政府，对孙明秀、严泰永一行来访表示欢迎。他说，武汉是中国中部地区的中心城市、国家历史文化名城和国际性综合交通枢纽城市，交通区位、科教人才、产业基础、生态资源等优势叠加，经济发展持续向好。当前武汉正深入贯彻习近平主席关于湖北工作的重要指示精神，锚定打造具有全国影响力的科技创新高地，因地制宜发展新质生产力，深入推进高水平对外开放，奋力谱写中国式现代化武汉篇章。武汉与韩国的友好交往源远流长，双方在经贸、产业、人文等领域交流密切，希望以此次会谈为契机，持续深化在光电电子信息、新能源与智能网联汽车、交通物流、生态环保等领域务实合作，加强国际友城交流交往，为促进中韩关系健康稳定发展作出新贡献。

孙明秀、严泰永对武汉经济社会发展成效给予高度评价，表示希望以此次考察为契机，进一步推动与武汉更宽领域、更深层次交流合作，持续造福两地人民。

韩国驻武汉总领事馆总领事河成柱参加会见。

市政协召开党组会议

长江日报讯(记者梁爽 通讯员叶秋)7月2日，市政协召开党组会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示批示精神，深入学习贯彻党中央和省市委有关会议精神，研究贯彻落实措施，审议有关文件。市政协党组书记、主席杨智主持会议并讲话。

会议传达学习习近平总书记《在中共中央政治局第二十二次集体学习时的重要讲话精神》、《求是》杂志上发表的《团结奋斗是中国人民创造历史伟业的必由之路》等重要文章精神等，传达学习深入贯彻中央八项规定精神学习教育中央第三督导组指导督导湖北见面会、省委党的建设领导小组会议暨学习教育推进会精神，审议更新市政协党组学习教育查摆问题清单，研究部署持续深化学习教育工作。（下转第二版）

坚持科技赋能 加快产业创新 持续推进制造业高质量发展

张国清在湖北调研时强调

但将热血写忠诚

长江日报评论员

和平年代，警察是牺牲最多、奉献最大的队伍。武汉民警万松的生命定格在50岁，这位“数据神探”的事迹让人感佩，他用满腔热血谱写了人民警察的赤胆忠诚，我们向他致以崇高的敬意。

忠诚来自坚守初心。万松是20世纪90年代的名校高材生，在各种机遇面前，他选择了成为一名人民警察，也意味着踏上了一条勇于担当、甘于牺牲奉献的道路。人民警察为人民，20多年间，万松在技术岗位上充分发挥所长，不断深耕精研，为警务智能化发展作出突出贡献，为平安武汉建设立下汗马功劳，用行动诠释了从警初心誓言，用热血和智慧把金色盾牌擦得更亮，践行了对党的忠诚、对人民的赤子之心。

忠诚来自勇于担当。万松不是人们熟悉的一线民警，他的战场在信息技术领域，他的利器是科学技术。构筑信息时代的安全之盾，维护国家和社会稳定，守护人民幸福和安宁，信息技术的支撑起到越来越关键的作用。这是看不见的战场，一样惊心动魄，并且更瞬息万变、分秒必争，挑战性和强度可想而知。对万松这样的“科技民警”来说，承担这样的重任，扛起铁一般的责任担当，是在不断培育新质战斗力，让人民群众的安全感更有保障。

忠诚来自敢当先锋。信息时代是科技突飞猛进、一日千里的时代，科技民警战斗在信息技术领域，不但要积累案件经验，更要在技术上当先锋，在技术发展的最前沿布下天罗地网守护城市和人民安全。万松善于探索、长期钻研，始终站在信息技术发展的最前沿，始终保持着对新技术新应用的敏锐嗅觉，成为新时代科技兴警的践行者、急先锋。

武汉民警万松的事迹昭示着，我们有兼具勇气与智慧的铁军力量，时刻为守护城市安宁、人民幸福筑起铜墙铁壁。万松和他那群的人民警察，让我们更加坚定理想信念，在看得见和看不见的地方，总有无数忠诚卫士为人民赴后继，死而后已。

万松生前留影。



万松生前留影。

荣立个人一等功1次、三等功5次。

5月26日中午，万松逐字逐句核对完一份大客流分析研判复盘报告后，给同事们发了个通知：“下午4点开周例会，各组准备汇报工作计划。”他感到有些疲惫，靠在沙发上闭目休息，再也没有醒来。

和万松共事过的人，对他的印象都是“太拼了”。刚参警时，不是公安科班出身的万松，为了尽快提升办案能力，利用休息时间带着地图徒步丈量武汉城区大街小巷，记道路、记地标，苦练基本功。碰到重大案要案，他在电脑前昼夜不息分析研判，眼睛模糊了滴几滴眼药水，困了趴在桌上打个盹，饿了就着榨菜吃泡面。

有一次，项目建设工期很紧，测试阶段系统不稳定，经常夜间报警。万松半夜三更爬起来调试数据、排除系统故障，从没有一句怨言。

（下转第二版）

他用生命书写“平安代码” ——追记因公牺牲的武汉民警万松

■通讯员武龚萱

“他不是烈士，在每个危急时刻挺身而出；他不是明星，却是万千家庭的守护神。这就是中国脊梁！”在《一等功臣万松牺牲，年仅50岁》的新闻下，网友董钰婧的跟帖赢得了59位网友的点赞。

一个多月前，连续紧张工作多日的万松在办公室突发脑出血，经抢救无效，不幸牺牲，年仅50岁。

“他的智慧早已融入侦查研判的字里行间。他未竟的算法，我们将接续运行。在平安代码探索途中，我们终将重逢！”近日，在武汉市公安局科技信息化支队追悼会上，民警们这样评价自己的老战友万松。

破案天赋出众成为警队智囊，协破重特大案件160余起

近日，武昌某小区门前，一男子偷偷拉开一越野车车门，盗走车内价值3万元的黄金首饰。随后，男子辗转逃窜至3000公里之外，自以为可以逍遥法外。殊不知，一张“数据天网”已将其笼罩。在武汉公安大数据实战应用平台支撑下，民警迅速锁定其身份和轨迹，将其抓获。这一平台，正是武汉因公牺牲科技民警万松倾注毕生心血打造。

作为武汉市公安局科技信息化支队三大队警务技术四级主任，万松话不多，戴着金丝眼镜，有着知识分子的温和儒雅，这是万松给同事们留下的第一印象。其实这位斯斯文文的技术专家，有着出众的案件侦破天赋。

1999年12月，洪山区一名经营木器店的店主遇害。万松被抽调加入专案组，他争分夺秒地分析研判万余条信息，明确了凶手行踪。专案组排查布控，抓获了2名犯罪嫌疑人，侦破抢劫、杀人等案件5起。

随着一个个案件陆续侦破，这位计算机专业学霸成长为警队的关键智囊。万松在技术岗位支撑协破重特大案件160余起，

全市公安机关开展向万松、蒋仲超学习活动

2版

长江评论